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| : 11 %9 =19 25 % 1 = 25 12 % 1 =12 50 % 1 = 50
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10| ¢ 6|18 20 19 % 3 = 33 5.3 = 75 12% 3 =236 50 % 3 = 150
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100 = €00
o8 v 4 ARA . 08 A
82 X10060=820

Les chiffres se décalent donc d’une, deux ou 1

Quand on multiplie per 100, |

TNiialho s e 14»:_!7,7 =~z 4 TN o tinitide dAsvieunsns o
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‘Pour les nombres entiers, cela revient d ajouter 1, 2 ou 3 zéros.

-Pour les nombres décimaux, cela revient a décaler la virgule de

; ;
. 1,2 ou 3 places vers la droite.

e et e

centaines

dizaines
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13,46 x 34,6

Diviser par 10, 100 ou 1000

370:10=370 =37
4:100=0,04
8z : 1000 = 0,082

Les chiffres se décalent donc d'une, deux ou trois classes vers la droite.

Quand on divise par 10, les unités deviennent des dixiemes.

Quand on divise par 100, les unités deviennent des centiemes.

Quand on divise par 1 000, les unités deviennent des milliemes.
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-Pour les nombres entiers qui sont multiples de 10, cela revient a 6ter
1, 2 ou 3 zéros.

-Pour les nombres décimaux, cela revient & décaler la virgule de
1, 2 ou 3 places vers la gauche.

N

A
P

centaines

dizaines

unités

10¢

100¢

1000¢

1

3,
1

i
3

6
a

13,46 :10 = 1,346
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